

**CRNA GORA**  
**S K U P Š T I N A**  
**Odbor za međunarodne odnose i iseljenike**  
**Broj: 30-1/13-1/3**  
**EPA: 85 XXV**  
**Podgorica, 15.februar 2013 godine**

**SKUPŠTINI CRNE GORE**

**PODGORICA**

Na osnovu člana 69 Poslovnika Skupštine Republike Crne Gore, Odbor za međunarodne odnose i iseljenike, sa sjednice održane 15.februara 2013. godine, podnosi

**IZVJEŠTAJ**  
**O PREDLOGU ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVENCIJE O RJEŠAVANJU INVESTICIONIH**  
**SPOROVA IZMEĐU DRŽAVA I DRŽAVLJANA DRUGIH DRŽAVA**

Uvodne napomene o Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o rješavanju investicionih sporova između država i državljana drugih država, dao je Goran Šćepanović, pomoćnik ministra ekonomije.

Predstavnik predlagača je istakao da je Konvencija o rešavanju investicionih sporova sačinjena je u Vašingtonu 18.marta 1965 godine i zato je u pravnoj i poslovnoj praksi poznata kao Vašingtonska konvencija. Konvencija je stupila na snagu 14.oktobra 1966.godine. Konvencija ima nekoliko dodataka, kao što su uredbe koje se odnose na finansijsku i administrativnu oblast, kao i pravila sa kojima se reguliše postupak za rešavanje investicionih sporova.Cilj Predloga zakona je efikasno rješavanje sporova koji proizilaze iz oblasti investicija između država i državljana drugih država potpisnica Konvencije.

Predsjednik Odbora je konstatovao da Predlog zakona prati Izjava o usklađenosti predloga propisa Crne Gore sa pravnom tekovinom Evropske Unije i Tabela usklađenosti. Konstatovao je da donošenje Zakona o potvrđivanju Kovencije o rješavanju investicionih sporova između država i državljana drugih država, nije predviđeno Nacionalnim programom za integraciju Crne Gore u Evropsku Uniju i da ne postoje primarni i sekundarni izvori prava sa kojima je Predlog zakona potrebno uskladiti.

Polazeći od svoje nadležnosti, Odbor predlaže Skupštini da Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o rješavanju investicionih sporova između državan i državljana drugih država, usvoji u predloženom tekstu.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Vasilije Lalošević.

**PREDSJEDNIK ODBORA**  
**Doc.dr Miodrag Vuković**